
  

 Наявність у клієнта права на відмову від договору про надання фінансових 

послуг.  

 Договором страхування не передбачено право страхувальника на відмову від 

договору страхування.  

 Мінімальний строк дії договору. 

 Строк дії договору страхування встановлюється за домовленістю Страховика та 

Страхувальника (споживача) індивідуально, відповідно до правил страхування, 

затверджених Страховиком, обраних умов страхування та/або на підставі законодавчих 

актів, які можуть передбачати встановлення мінімального строку дії договору 

обов’язкового страхування.  

 Наявність у клієнта права розірвати чи припинити договір, права 

дострокового виконання договору, а також наслідки таких дій.  

 Дію договору страхування може бути достроково припинено за вимогою 

страхувальника. Про намір достроково припинити дію договору страхування 

страхувальник зобов'язаний повідомити страховика не пізніш як за 30 календарних днів до 

дати припинення дії договору страхування, якщо інше ним не передбачено. У разі 

дострокового припинення дії договору страхування життя страховик виплачує 

страхувальнику викупну суму, яка є майновим правом страхувальника за договором 

страхування життя. Порядок розрахунку викупних сум визначається відповідними 

Програмами страхування. Не допускається повернення коштів готівкою, якщо платежі 

було здійснено в безготівковій формі, за умови дострокового припинення договору 

страхування. У страхувальника відсутнє право на дострокове виконання договору 

страхування.  

 Порядок внесення змін та доповнень до договору. 

 Внесення змін і доповнень до договору страхування можливе лише за взаємною 

згодою страховика та страхувальника. Будь-які зміни, доповнення до договору 

страхування оформляються відповідними додатковими угодами до договору, які після 

підписання стають його невід’ємними частинами, якщо інший порядок внесення змін та 

доповнень не передбачено договором страхування.  

 Неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без 

письмової згоди споживача фінансової послуги. 

 Процента ставка умовами договору страхування не передбачена. 

 


